



倏然一周

□天朗

爱能否重来

今年的娱乐大片部部惊心,“监狱风云”才谢幕,“锋菲恋之旧情复燃”又重磅出击。相差11岁、分手11年、经历结婚生子又离婚的谢霆锋王菲二人再度复合,公寓痴缠激吻的镜头赫然登上各大媒体的娱乐头条。张柏芝以泪洗面,暗指谢霆锋不关心孩子,而李亚鹏大方送祝福:“孩儿他娘,加油!”不过,网上也曝出了李亚鹏去年写给王菲真假莫辨的挽留信。

爱情就像烈火,恋爱中的人就是飞蛾,奋不顾身,即使贵为“天后”的王菲和荣封“影帝”的谢霆锋也不例外。没错,爱情可以轰轰烈烈,但婚姻却意味着负重前行,两个人的背后站着4个孩子,在这么拥挤的空间里,他们真的能放下羁绊不管不顾吗?45岁的王菲邂逅34岁的谢霆锋,有如干柴烈火,只不过小谢这捆柴到底是干是湿很大程度上决定了两人的爱火有多旺。小谢是否已把风景都看透,他是否愿意陪王菲看细水长流?我们拭目以待。

爱情有风险,复合须谨慎。

治“吃空饷”

不看不知道,一看吓你一大跳:河北清理5.5万人、四川清理清退2.8万人、河南清理1.5万人、吉林清理8600余人……随着群众路线教育实践活动的深入开展,4个省已有10万余“吃空饷”者现形,推而广之,在全国范围内的数字就更惊人了。有些人领着公家的钱在外面干私活,还有一些人安排子女或家人“吃空饷”,一些单位长年“犯事”的官员发薪,有的单位虚报人数冒领财政资金,总之名目繁多,五花八门。如何处理?除了让“吃空饷”的“蛀虫”吐出来,还应该问责那些利用人民赋予的权力为“蛀虫”打通关节、提供保护伞的人。

相对于那些每年数百万的高校毕业生,那些怀揣着成叠的简历辗转于各个招聘会求职的有梦想的年轻人,这些“蛀虫”的存在与崇尚平等、公正的社会主义核心价值观背道而驰。好好治治“吃空饷”,把那些空出的职位留给想干事、肯干事、会干事、能干事的人。

老乡宁泽涛

亚运会中国泳军力压日韩,保住亚洲霸主地位。“孙朴大战”早早吊足大家的胃口,结果孙杨朴泰桓双双狂收四金,朴泰桓惨败收场一金未得,孙杨则依然彪悍斩获三金。令人惊喜的是,中国泳坛又出新星了,21岁的郑州小伙儿宁泽涛抢了孙杨的头条,他一口气拿下四金,包括男子100米、50米自由泳冠军,在接力赛中最后10米反超日本队完成大逆转,拼劲非同一般,再加上帅气阳光的外表、完美的身材、灿烂的笑容、谦虚的性格,人气急剧飙升,迅速爆红,被网友封为泳坛新“男神”、泳坛“小鲜肉”。

孙杨、宁泽涛这两颗“双子星”在自由泳上确立了中国在亚洲的领先地位。短距离自由泳是中国游泳男选手的短板,宁泽涛挺身而出填漏补缺,已经具备了挑战世界各大“飞鱼”的可能性,来年的游泳世锦赛就是一块“试金石”,期待“小鲜肉”有新的突破。

李娜退役后,媒体一直在追问:谁是下一个中国体坛偶像?玉树临风惹人爱,泳池比拼不含糊,咱河南老乡宁泽涛也是大有希望的!

传奇作家张贤亮猝然离世

9月27日,著名作家张贤亮(上图)因肺癌医治无效在银川去世,享年78岁。他的助理马红英说,张贤亮是27日下午两点左右猝然去世的,去世前他的儿子一直陪在身边。据悉,张贤亮的追悼会将于明天在银川举行。

从21岁到43岁,别人的黄金年代恰是他的蹉跎岁月。身为右派和反革命,他有整整22年的时间都在劳改农场从事体力劳动,没有自由,没有钱,也没有女人……

让张贤亮感到自豪的是,将来谈到中国文学史,谈到上世纪80年代这一章,他

是不能回避的人物。他说,自己是中国第一个写性的、第一个写饥饿的、第一个写改革开放的、第一个写中学生早恋的、第一个写劳改的。张贤亮因此招来很多非议。

张贤亮的长篇小说《绿化树》一经出版,在全国引起了强烈的反响与共鸣。一时之间,张贤亮这个名字红遍了大江南北。此后,张贤亮在文坛上一发而不可收拾,前半生所遭受的苦难和22年来的人性反思,都成为他创作的财富。

他的一生有着众多职务,宁夏作协主席、文联主席……连任25年的全国政协委

员,但他最爱的是“作家”这个称谓。作为作家,其代表作有《灵与肉》《绿化树》《男人的一半是女人》等,作为商人,其创办了镇北堡西部影视城、老银川一条街。而他性格直率,敢做敢言,其极具争议的观点和丰富的感情史,也是作家圈中的异类。

张贤亮不是文坛巨匠,也没有创作过什么撼世巨著,但他最大的影响,是在一个矛盾的年代,为无数人引领出一条文学的出路。

详见 B2

上海交大昂立教育平顶山分校

招聘少儿英语、作文、课业辅导老师和课程顾问。

要求:大专及以上学历,师范类有经验者优先。

电话:18637516596

B6

国庆节快到了
如何在朋友圈
假装出国游

B7

万万没想到
这货才是家电
辐射之王

